



齐鲁银行服务科创企业案例入围“中国数字普惠金融典型案例(2020)”

2020年11月12日,由人民日报社、中国银行业协会、中国保险业协会、国家金融与发展实验室、中国银行保险报主办的“数普



科融e贷将企业技术软实力变为硬通货,如有需要可扫码申请。

惠 新金融——第三届中国普惠金融创新发展峰会”在北京举行。

峰会上发布了《中国普惠金融创新报告(2020)》、《中国普惠金融实践案例集锦(2020)》,并揭晓了“中国普惠金融典型案例(2020)”名单。齐鲁银行服务科创企业案例——“基于大数据应用的科创企业授信评价体系”荣获“中国数字普惠金融典型案例”奖。

本次评选经相关协会、评审专家推荐和多轮线上、线下评审等环节,从银行、保险、担保、小贷、金融科技等多个行业领域,341家单位报送的569个参评案例中评选出30个典型案例。

一直以来,商业银行对企业的信贷评价沿用以“财务评价”为核心的评价体系,

然而,科创企业的特点是重资产轻、轻资产重,科创企业特点与传统银行信贷模式之间存在错位。

为破解科创企业融资难题,齐鲁银行围绕科创企业财务流、技术流、人才流等诸多要素,结合企业特有创新行为积累的大数据,开发“基于大数据应用的科创企业授信评价体系”,在此基础上推出了线上化的科创企业融资产品——科融e贷。“基于大数据应用的科创企业授信评价体系”是齐鲁银行依托互联网和大数据,在企业信贷财务分析的基础上,创新性引入技术评价和人才评价两个维度,构建起综合性、多维度科创企业信贷评价体系,该模式走在了全国银行业前列,获得了评审专家的一致认可。



落子鲁东南, 同方全球人寿进驻临沂

同方全球人寿临沂中心支公司开业庆典于11月12日在临沂新蓝海国际大酒店举办,庆典仪式简约而不失隆重,临沂市保险行业协会副秘书长魏茂光先生、同方全球人寿山东分公司总经理吴克贵先生、临沂中心支公司拟任副总经理杨治友先生、省内主流媒体代表及优秀内外勤员工代表五十余人出席庆典仪式。

临沂中心支公司的开业标志着同方全球人寿山东分公司机构布局由东部沿海向鲁东南的深入和跨越,为公司整体业务稳健发展提供了强大支撑和动力。

吴克贵在开业仪式上讲到,临沂是山东省面积最大、人口最多的地级市,常住人口超过千万,地理位置优越,不仅是中国著名的沂蒙革命老区,也是著名的商业城市、现代

工贸城市和商贸物流中心,连续多年入围全国GDP百强城市,经济基础雄厚。2019年,临沂全市原保险保费收入269亿元,保险密度2524元/人,距离十三五保险规划目标——2020年底保险密度达到3500元/人还有一定距离,这也说明临沂保险市场还拥有巨大活力和保险拓展潜力。同方全球人寿有责任也有信心为沂蒙人民提供稳健、专业、高竞争力的优质保险服务,帮助客户未雨绸缪、实现财务保障、安享未来。

据了解,同方全球人寿已服务齐鲁十四年,尤其是2015年二次创业以来,该公司取得了高质量、高水平发展,5年间新单业务成长7倍;2020年在新冠肺炎疫情及经济下行的不利局势下,同方全球人寿山东分公司仍然保持了26%的新业务成

长率,成长性行业居前。凭借稳健的经营风格、持续的业务创新、优质的客户服务和良好的经营业绩,同方全球人寿赢得了越来越多齐鲁人民的信赖及选择。

同方全球人寿临沂中心支公司拟任副总经理杨治友表示,临沂中支将凭借崭新的形象,循法图强,合规经营,稳健发展,秉承公司使命建立一支“高专业、高素质、高绩效”的三高队伍,为沂蒙人民带来周全、贴心、专业的产品和服务。

据悉,同方全球人寿是由荷兰全球人寿保险集团与同方股份有限公司各出资50%组建而成,凭借股东百年寿险经验和领先科技能力,同方全球人寿聚焦四大核心优势,致力于成为健康保险领航者、养老服务探索者、数字保险践行者、公益事业筑梦者。

风华高科虚假陈述案件开庭

为什么盈利也可以索赔

11月19日(周四)上午,新一批投资者诉风华高科(证券代码000636)财务造假案件,将在广州市中级人民法院开庭。

北京市盈科(济南)律师事务所证券团队杨泉军律师介绍,风华高科因虚增利润一案,此前法院已经作出过投资者胜诉的判决,根据法院认定的条件,凡是2016年3月29日至2018年8月7日期间买入风华高科股票的投资者,在2018年8月8日之后无论是否卖出,都可以通过微信gushil48咨询或自行向法院起诉。

值得注意的是:风华高科赔偿损失,并不是按照现在的市场价格计算的。风华高科暴涨之后,现在继续持有的投资者虽然已经盈利,但是依据法律的规定,投资者在基准日之后无论是否卖出一律按照基准价16.51元作为卖出价计算损失进行索赔的,据此,上述时间段内凡是16.51元以上买入的投资者,都会存在损失,都可以获得高额赔偿。

记者查询公司既往公告发现,风华高科信息披露违法一案,中国证监会广东监管局下发的《行政处罚决定书》载明:风华高科披露的信息存在虚假记载。2015年年度报告、2016年半年度报告、2016年年度报告存在虚假记载。其中,2016年半年度报告虚增利润总额6192185.13元,占2016年半年报利润总额的比例为60.21%,占风华高科2016年年报的比例为33.05%;另外,风华高科未及时披露董事会及监事会决议构成违法。为此,广东监管局责令风华高科改正,给予警告,并处以40万元罚款。

据悉,法院已经对多起投资者诉风华高科的案件做出过一审胜诉判决,累计索赔金额已超过1亿元。



光大手机银行十年匠心助力人民美好生活

栉风沐雨,春华秋实,自2011年正式上线手机银行1.0以来,光大银行积极践行光大集团E-SBU协同战略,促进大财富、大民生生态体系互动协同,致力于将手机银行打造成“财富管理银行核心经营平台”,以先进的金融科技手段联通平台和场景,10年来专注为客户提供“随时随地、知我所需、量身定制”的移动金融服务,并先后荣获“手机银行最佳应用”“杰出手机银行品牌奖”等行业奖项。

光大银行以光大集团财富E-SBU建设为核心,明确了“打造一流财富管理银行”的战略愿景,从客户、产品、渠道等多个维度全面构建以财富管理为特色的新型支撑体系。

光大银行在7.0版本中将人工智能技术与理财销售场景结合起来,首次将生物感知识别、TTS智能语音、自然语言理解等人工智能技术应用到理财产品销售流程中。通过对现有交易流程中的产品信息披露、合格投资者

认定及风险揭示等关键节点进行智能化改造,实现销售流程中产品AI讲解、AI资料审核及AI风险揭示等功能,为客户建立全面便捷的智能金融服务。

光大手机银行深入应用生物识别、大数据、API、SDK等金融科技技术,聚焦“移动化”“开放化”“生态化”三项核心服务能力,不断扩大手机银行的“朋友圈”规模,“金融+生活”的开放化服务场景体系持续丰富和完善。

践行保险经纪人职责,持续推动普惠金融

—国家电网英大长安(服务之星)山东公司共产党员服务队在行动

山东英大保险经纪有限公司是国家电网英大长安保险经纪有限公司的全资子公司,先后荣获“省级守合同重信用企业”“保险经纪先进集体”“山东保险中介五星级机构”等多项荣誉称号。公司于2020年6月成立国家电网英大长安(服务之星)山东公司共产党员服务队,队员由党员和业务骨干组成。共产党员服务队不断提升服务能力,强化服务作风,拓展服务内涵,积极践行保险经纪人职责,持续推动普惠金融工作,助力优化营商环境。

江西南昌、抚州等多地先后遭遇多轮强降雨等自然灾害,受灾区域内客户资产受损严重,报损1500余万元。灾情发生后,共产党员服务队快速启动应急响应,第一时间联系受灾客户了解受损情况。共产党员服务队前往暴雨洪涝区域,现场查勘资产受损情况,与客户单位召开座谈会,协助客户单位对损失清单进行梳理,分析报损资料及现场查勘中存在的问题,从专业角度提出保险索赔工作建议,协助客户最大化挽回经济损失,体现保险经纪人的专业价值。

开展志愿服务, 发挥党员先锋模范作用

共产党员服务队与公司驻地麟祥街社区综合党委举办“功成不必在我,功成必

定有我”党群志愿服务行的主题党日活动,投入济南文明城市创城复审专项整治工作。向麟祥街社区赠送防暑降温慰问品,9名共产党员服务队队员对负责区域车辆乱停放、路面卫生进行全面清理整治,为打赢“创城攻坚战”做贡献。

创新服务, 践行普惠金融理念

英大长安保险经纪有限公司在2019年投标保证保险业务获评“中国普惠金融产品创新典型案例”的基础上,“基于风险穿透式管理的信保业务可持续发展”被评为2020年中国普惠金融可持续发展案例,连续两年荣获全国普惠金融最高荣誉。

今年以来,严格落实疫情防控工作各项部署要求,共产党员服务队创新服务,

以履行央企社会责任、服务实体经济为宗旨,全面推广投标保证保险线上投保,7×24小时秒开电子保单。在优质推广投标保证保险业务的同时,推动保险供给侧改革,陆续实现了履约保证金保证保险、建筑合同完工履约保证保险等业务新突破。截至10月底,共办理各类保证保险约10230件,释放保证金13.87亿元,切实降低了实体企业资金占用,实现了公司普惠金融业务影响力、覆盖面不断提升。

国家电网英大长安(服务之星)山东公司共产党员服务队将坚持以履行保险经纪人职责、服务客户为宗旨,以“真诚服务,长安先行”为服务口号,持续深化共产党员服务队建设,服务行业,服务社会,推动公司在履行央企责任担当、基层党建创新创效、金融服务实体经济中当先锋、作表率,扬旗帜、勇担当。

牢记初心使命,
践行保险经纪人职责

今年自入汛以来,山东临沂、青岛、